

GRUPO ESCOTEIRO PEGASUS 105/SC

Rua Virginia Ledra Cavilha 530 Perequê - Porto Belo - SC CNPJ : 16.829.169/0001-99 Fone: (47) 99991-7687



DECLARAÇÃO

Eu, Nicolau Manoel Furtado, CPF: 102.558.639-50, residente na Rudy Arnaldo Hintz, N° 1088, Casa, Bairro Perequê, Porto Belo-SC e CEP: 88210-000, na qualidade de Presidente do GRUPO ESCOTEIRO PEGASUS, CNPJ 16.829.169/0001-99, Rua Virgínia Ledra Cavilha, n° 530, Bairro Pereqê, Porto Belo, SC, CEP: 88210-000, **DECLARO EXPRESSAMENTE**, que o Grupo Escoteiro Pegasus de Porto Belo — 105/SC, não renumera os Cargos de Diretoria e /ou de Conselho e que não distribui lucros, Bonificações ou vantagens auferidas a dirigente, mantenedor e/ou associado, em razão do exercício de suas atividades, sob nenhuma forma ou pretexto, conforme dispõe o Estatuto da entidade.

O referido é verdade, o que afirmo ciente das penas do art. 299 do Decreto-Lei nº 2.848 de 07 de dezembro de 1940.

TABELIONATO

Notas & Profestor Datsy Ehmarch

NICOLAU MANUEL FURTADO

CPF **102.558.639-50**

Reconheco a assinatura por AUTENTICIDADE de:
NICOLAU MANOEL FURTADO.

Dou fé. Porto Belo/SC, 05/03/2023 - 15:25:46
Emp R\$4.23 Selo R\$3,39 Total = R\$7.62

Tabellorato de Notasie Protestos de Porto Belo/SC
Giulia Sarnari Martins - Escrevente Notarial
Selo digital de fiscalização - Normal GSK00846-3PQO

Confira os dados do ato em: www.tjsc.jus.br/seio valec
Estado de Santa Catarina